
 
 
 
 
 
 
 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA N° 12° DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE FELIPE GUERRA/RN, EM 28 DE ABRIL DE 2026. 

Aos 28 (vinte e oito), dias do mês de abril do ano de 2026 (dois mil e vinte 

e seis), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de 

Oliveira, sob a presidência do senhor Vereador Max Iran de Morais que ao 

constatar a presença dos senhores Vereadores: Genilson Santana de 

Nogueira, Luiz Agnaldo de Souza, Luiza Pereira da Costa Neta, Marcio 

Rodrigo da Silva Morais, Paulo Cezar Benevides Sena, Paulo Guilherme 

Gurgel Cardoso, Ronaldo Luciano da Costa Junior, Pedro Alves Cabral 

Neto. O Presidente declara aberta a Sessão convidando o segundo secretário 

para fazer a leitura da ata anterior que foi lida e aprovada por vereadores 

presentes. No Pequeno Expediente: lidas as matérias em pauta: Indicação 

nº 027/2026 para que seja construída uma rampa de acesso na caverna 

carrapateira, com o objetivo de melhorar a mobilidade dos visitantes. 

Indicação nº 028/2026 рpara que seja realizada obras de drenagem na 

estrada da Passagem Funda no trecho entre a casa de Inácio de doutor até a 

vereda localizada as margens do Rio Apodi/Mossoró. No Grande 

Expediente: Fez uso da palavra o vereador Paulo Cezar Benevides Sena 

cumprimentou o presidente, vereadores, plateia presente e todos que 

acompanham pelas redes sociais, amigos da zona rural, Gonzaga, Neuto, 

Pelado, Ju8ndato e dona Leidimar acompanhando a sessão ordinária. Inicia 

falando sobre as estradas vicinais do município, pois os moradores 

reclamam, e cita exemplo da estrada do pé de serra que o ônibus ficou preso 

no caminho, com isso pede-se ao secretário de obras do município mais 

agilidade, pois todas as estradas estão precisando de reparo e cuidados; 

falou ainda sobre os lixo que está tomando de conta da cidade lhe deixando 

angustiado com essa situação, pede mais atenção sobre o tema; falou sobre 

o mês de abril que é o mês mundial de conscientização sobre o Transtorno 



 
 
 
 
 
 
 
do Espectro Autista (TEA). Disse que aqueles que não querem ver o 

município se desenvolver, que no dia seguinte estarão nas esquinas falando, 

mais que na verdade é a realidade de um vereador que ver Felipe Guerra 

crescer. O vereador Luiz Agnaldo de Souza iniciou agradecendo a Deus por 

mais uma oportunidade de estar juntamente com os colegas na casa do 

povo, agradeceu também aos que acompanham pelas redes sociais, 

servidores e servidoras da casa, plateia presente, citou os amigos Glauber, 

Agnaldo, e Diego que se faziam presente. Sobre os tratores, disse que é 

importante observar com muita responsabilidade, necessitando de 

acompanhamento detalhado em casa setor e tipo de terreno que tem no 

município, explicando as situações existentes. Destacou a indicação do 

colega Marcio Rodrigo da Silva Morais a respeito do idoso, sendo 

aparteado pelo mesmo sobre o assunto; agradeceu ao colega pela 

contribuição, dizendo que se pode pensar para o futuro; mencionou a 

indicação que deu entrada na casa falando sobre as mesmas, pedindo para 

encontrar soluções para esse problema. O vereador Pedro Alves Cabral 

Neto aparteou e comentou sobre o tema, agradeceu ao colega, dizendo que 

irão fazer o máximo pelos turistas, para que se agradem e possam voltar, 

pois Felipe Guerra é um lugar agradável e acolhedor, e isso é muito 

importante, esses trabalhos serão feitos para melhorar o acesso e 

crescimento do município. Na Ordem do Dia: foram para votação as 

matérias em pauta; Projeto de Lei n° 003/2026 poder legislativo; concede 

revisão geral anual e reajuste remuneratório aos servidores efetivos da 

Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN e da outras providencias; o referido 

foi para votação acompanhado dos pareceres das comissões; Comissão de 

Legislação Justiça e Redação Final e Parecer da Comissão de Finanças, 

Orçamento e Fiscalização da Gestão Financeira e foi aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes. Indicação nº 026/2026 para que seja 



 
 
 
 
 
 
 
criada uma casa de apoio destinada aos idosos em situação de 

vulnerabilidade especialmente aqueles que não possuam familiares ou 

cuidadores; foi para votação e aprovado por todos os vereadores presentes. 

Moção de Pesar manifestando a solidariedade pelo falecimento da senhora 

Maria de oliveira Costa (Maria de Raimundo Pascoal). Moção de Pesar a 

família do senhor Manoel Lúcio Fernandes, pai do servidor público de 

Felipe Guerra o senhor Gilvandro Jacome. Na Hora da Comunidade: Não 

houve inscritos. Nas Explicações Pessoais: fez uso da palavra; o vereador 

Paulo Cezar Benevides Sena. O presidente da casa Max Iran de Morais, 

agradeceu a presença de todos e como não havia mais nada a tratar a sessão 

foi encerrada. Eu Marcio Rodrigo da Silva Morais 2ª secretário transcrevi 

a presente ata que vai assinada por mim, pelo presidente e demais 

Vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson 

Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 28 de 

abril de 2026. 
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